



*Саратовский филиал компании «Росгосстрах» произвел страховую выплату на сумму свыше 1,6 млн рублей владельцу автомобиля Lexus RX450H 2012 года выпуска.*

Происшествие произошло на одной из центральных улиц г. Вольска. Владелец кроссовера оставил автомобиль во дворе дома на неохраняемой стоянке. В 4 часа утра сработала сигнализация, произошло возгорание автомобиля. По факту поджога кроссовера следственными органами было возбуждено уголовное дело по ст. 167 ч. 2 УК РФ.

«Как показала экспертиза «Испытательной пожарной лаборатории», возгорание произошло в моторном отсеке. Транспортное средство получило значительные повреждения, – говорит руководитель регионального центра урегулирования убытков Саратовского филиала компании «Росгосстрах» Ирина Сажнева. – Lexus был застрахован по программе «Росгосстрах Авто «Защита», договор включал в себя полный пакет рисков».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.05.15